



Пропавшие из детского лагеря Тверской области несовершеннолетние обнаружены живыми и здоровыми



8 июля 2015 года в дневное время в следственный отдел регионального Следственного комитета России поступило сообщение о том, что из детского лагеря “Лесная сказка”, расположенного в д. Фабрика Максатихинского района Тверской области, ушли 2 девочки 1999 и 2001 г. рождения. По данному факту Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области незамедлительно была организована доследственная проверка, осуществлен выезд следственно-оперативной группы к месту последнего пребывания несовершеннолетних, ориентированы на поиски сотрудники МВД, МЧС и волонтерские организации.

В ночь на 9 июля 2015 года в ходе поисковых мероприятий несовершеннолетние были найдены, установлено, что детский лагерь они покинули самостоятельно и никаких преступных действий в отношении последних совершено не было.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Июля 2015

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/945088>